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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

PROJET “CLUSTER SERVAGRI”
2ème Conférence Euro-méditerranéenne



Le GAL Eloro, Bénéficiaire Principal du projet standard CLUSTER SERVAGRI, en cours de mis en œuvre dans le cadre du Programme européen de Coopération Transfrontalière IEV CT "Italie-Tunisie" 2014-2020, est heureux d'annoncer l'organisation de la 2ème Conférence Euro-Méditerranéenne, qui se tiendra à la Mairie de Palazzolo Acreide (SR), au Laboratoire du village transfrontalier de la connaissance, les 11, 12 et 13 mai 2023.

L'objectif spécifique du projet CLUSTER SERVAGRI, projet dont le Dr Sergio CAMPANELLA, directeur du GAL Eloro, est responsable et coordinateur, est la restructuration des filières oléicoles transfrontalières, renforçant un cluster économique italo-tunisien de l’huile d’olive soit conventionnelle, soit bio, ainsi comme typifiée, pleinement traçable et de qualité afin de calibrer la production et l'offre selon les standards internationaux ; en fait, la forte fragmentation du tissu productif dans la zone de coopération italo-tunisienne entrave la croissance, notamment en termes d'internationalisation. Le besoin commun est donc celui de faciliter les processus d'agrégation des entreprises et de qualification de l'offre, afin d’obtenir un commerce plus transparent de l’huile d’olive salubre et traçable.

La Conférence Euro-Méditerranéenne aura un caractère scientifique marqué et verra de nombreuses interventions d'intervenants tunisiens, italiens et de divers pays européens ; experts, académiciens, fonctionnaires, spécialistes, techniciens et autres représentants des parties prenants de la filière oléicole.

La première journée sera consacrée à des visites d'étude sur le terrain à une Entreprise Agricole sise dans le territoire de Palazzolo Acreide, tandis que les autres sessions auront lieu à la Mairie: le 12 mai, avec un Événement de diffusion et de capitalisation croisée des deux projets « Italie-Tunisie », CLUSTER SERVAGRI et PROMETEO avec la présentation et la comparaison des résultats obtenus par les partenaires des deux projets ; et le 13 mai avec un Séminaire de diffusion axé sur « L'influence du changement climatique sur les cultures méditerranéennes et les productions arboricoles : confrontation d'expériences et de bonnes pratiques » , thème également développé dans le cadre de la session inaugurale du Parlement rural italien (ERP-Italie) à la CEM, qui verra pareillement les interventions de représentants étrangers du Parlement rural européen aux travaux de la CEM.

Pendant les journées du 12 et 13 mai, il sera également possible de participer à distance via la plateforme Zoom à travers le lien https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZAkfuyrqTwrH9wyX0McJgrtNtViWIajFdcG ; le programme des travaux et le lien utile pour l'inscription et la participation sont également publiés sur le site https://clusterservagri.eu/ et sur la page Facebook https://www.facebook.com/servagri.eu/ .







“Ce document a été réalisé avec le soutien financier de l’Union Européenne, dans le cadre du Programme IEV CT « Italie-Tunisie » 2014-2020. Son contenu relève de la seule responsabilité de l’auteur et ne reflète nécessairement pas le point de vue de l’Union Européenne ou la position des structures de gestion du programme”.
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